

Jász Világtalálkozó

Az 1995. július 29-i ünnepélyes megnyitón elhangzott beszédek *

MAGYAR LEVENTE JÁSZBERÉNY POLGÁRMESTERE

MÉLYEN TISZTELT HÖLGYEIM ÉS URAIM!
KEDVES BARÁTAIM !

RUSVAY LŐRINC ITT A FŐTÉREN LÉVŐ NAGYTEMPLOMBAN JELENTETTE BE 1745-BEN A REDEMPTIOT A JÁZSÁGNAK, JÁSZBERÉNYNEK. EBBEN A BEJELENTÉSÉBEN ÜNNEPRE SZÓLÍTOTTA FEL A TERÜLET LAKOSSÁGÁT, A JÁSZOKAT. ÖRÖMMEL JELENTEM ÖNÖKNEK, HOGY EZ A TERÜLET AZ ÜNNEPRE KÉSZ, JÁSZBERÉNY VÁROSA S A JÁSZ TELEPÜLÉSEK MINDENT MEGTETTEK AZÉRT, HOGY EZ AZ ÜNNEP MÉLTÓ LEGYEN AHHOZ AZ ESEMÉNYHEZ, AMI 250 ÉVVEL EZELŐTT MEGTÖRTÉNT. AMIKOR A KÖSZÖNTŐMET EL KELL MONDJAM ÖNÖKNEK, AKKOR EGYÜTTAL JELENTENEM KELL. JELENTENEM KELL AZ ŐSÖKNEK, HOGY 250 ÉV ÓTA IS ÉL JÁSZ E FÖLDÖN, ÉS AZ AZ ESZME, AMIT ŐK A REDEMPTIOVAL BELÉNK OLTOTTAK, AZ Ő FIAIKBA, UNOKÁIKBA ÉS BELÉNK KÉSŐI UNOKÁIKBA, AZ JELEN VAN KÖZÖTTÜNK ÉS IRÁNYÍT BENNÜNKET.

JELENTEM AZ ŐSÖKNEK, HOGY 1989 ÓTA ISMÉT EGY SZABAD ORSZÁGOT ÉS EGY SZABAD JÁZSÁGOT ÉPÍTÜNK. TUDJUK, AHOGY ŐK IS TUDTÁK, HOGY A SZABADSÁGUNKHOZ A GAZDASÁG IS HOZZÁTARTOZIK, SŐT AZ IGAZI SZABADSÁGOT A GAZDASÁGI HÁTTÉR ALAPOZZA MEG. MI MEGPRÓBÁLTUK 1990 ÓTA A JÁSZ ÖNKORMÁNYZATOKBAN EZT A GAZDASÁGOT LÉTREHOZNI. KOMMUNÁLIS, IPARI- ÉS MEZŐGAZDASÁGI BERUHÁZÁSOKKAL FEJLESZTETTÜK A TERÜLETET. A MAGÁNOSÍTÁSSAL A TÉRSÉG RÉGI HAGYOMÁNYAIT ÉLESZTETTÜK ÚJJÁ. ITT SOHA NEM VOLT NAGYBIRTOK, KISBIRTOKOS EMBEREKÉ VOLT EZ A TERÜLET, ÉS AZ AZ ÖNÁLLÓ GONDOLKODÁS ALAPOZTA MEG A GAZDASÁGOT. REMÉLJÜK EZ AZ ERŐ MOST IS JELEN LESZ EZEN A TERÜLETEN. MEGPRÓBÁLUNK ÚJRA VISSZATÉRNI RÉGI HITÜNKHÖZ. IGAZ, HOGY TÉVELYGÜNK, IGAZ HOGY NEM MINDIG TALÁLJUK MEG A MEGFELELŐ UTAT. DE OLY KORBAN ÉLÜNK, AMIKOR NAGYON NEHÉZ ELIGAZODNUNK. RENGETEG AZ ÚTVESZTŐ, NAGYON NEHÉZ MEGTALÁLNI EBBEN A HALLATLAN NAGY LABIRINTUSBAN A KIVEZETŐ UTAT. TÁPLÁLJON BENNÜNKET ŐSEINK HITE ÉS AZ A REDEMPTIO, AMIT CSAK ÖSSZEFOGÁSSAL TUDTAK MEGVALÓSÍTANI. MI ENNEK SZELLEMEBEN HOZTUK LÉTRE A JÁSZ ÖNKORMÁNYZATOK SZÖVETSÉGÉT. REMÉNYKEDÜNK ABBAN, HOGY A JOGI KERETEK FESZÍTÉSÉVEL ELŐBB-UTÓBB LEHETŐVÉ VÁLIK E TERÜLET RÉSZBENI VAGY TELJES ÖNÁLLÓSÁGA.

ÚJ REDEMPTIOT HIRDETÜNK. KI KELL JELENTSÜK, HOGY ÖSSZEFOGÁS NÉLKÜL NEMCSAK EZ A TERÜLET, HANEM AZ ORSZÁG SEM FOG TALPRA ÁLLNI ! - DE AZ IS LEHETSÉGES, HOGY A MAGYAROKAT ÉS JÁSZOKAT MEGŐRZŐ NAGY OLVASZTÓMEDENCÉBEN EZER ÉV MÚLTÁN FEL FOGUNK OLVADNI. HA MÉGIS ÖSSZEFOGUNK, ÉS ILYEN EREDMÉNYEKKEL PRÓBÁLJUK MEG A HITÜNKET TÁPLÁLNI, VISSZATÉRÜNK ŐSEINK HITÉHEZ, AKKOR REMÉLEM ÉS HISZEK BENNE ÖNÖKKEL EGYÜTT, HOGY ISMÉT AZ AKKORI BOLDOGSÁG KÖLTÖZIK ERRE A TERÜLETRE. OLYAN, MINT AMILYEN 250 ÉVVEL EZELŐTT TÖLTÖTTE EL A REDEMPTUS ÉS A NEM REDEMPTUS JÁSZOKAT.

EHHEZ KÉREM AZ ÖNÖK SEGÍTSÉGÉT!

* A beszédeket elhangzásuk sorrendjében közöljük - szerk.